

22 декабря состоялась премьера театрального кукольного спектакля «Заюшкина избушка»

Участники театрального кружка «Петрушкин балаганчик» представили вниманию зрителей – первоклассников постановку замечательной русской народной сказки.



После показа участники кружка задавали маленьким зрителям вопросы по сюжету увиденного спектакля. Им предстояло описать, какие по характеру персонажи, какие русские народные пословицы и поговорки наиболее ярко отражают поучительное начало данной сказки, какое музыкальное сопровождение сопутствовало показу.

Первоклассники охотно участвовали в обсуждении сказки, задавали вопросы о театральной деятельности кружка, делились впечатлениями.

Желаем театральному кружку «Петрушкин балаганчик» дальнейших творческих свершений, побед и новых увлекательных театральных постановок!!!

